

НАШИ ВЕСТИ

КЫШТЫМСКОЕ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

КАНЕКС
ГРУППА КОМПАНИЙ



СОБЫТИЕ



С юбилеем, родной завод!

Сентябрь выдался для нашего предприятия как никогда насыщенным. И это вполне объяснимо: День машиностроителя, который отмечался 21 сентября в ДК «Победа» прошёл под знаком 260-летия Кыштымского машиностроительного объединения.

В этот день был не просто профессиональный праздник. Это был день удивительных встреч, которые многим из нас запомнятся на всю жизнь.

Накануне празднования Дня машиностроителя виновники торжества собрались на площади перед заводоуправлением. Впервые самые опытные наши коллеги, более 40 проработавшие на машзаводе, были отмечены знаками «Заслуженный работник КМО». По традиции, некоторые заводчане были награждены почётной грамотой за подпись генерального директора АО «КМО» Александра Канцукрова. Ну и, конечно же, обновилась и аллея почёта. В этом году на ней появилось 12 новых фотографий наших сотрудников.

Но кульминацией юбилея завода стало празднование Дня машиностроителя во дворце культуры «Победа». До начала торжества желающие сразились в интеллектуальных поединках с чемпионом Челябинской области по шахматам Александром Гутенёвым. Он уже не в первый раз приезжает в наш город по просьбе своего хорошо знакомого, заведующего травматологическим отделением Кыштымской центральной городской больницы и зядлого шахматиста Николая Тарасова. Вот и 21 сентября по инициативе Николая Васильевича и при поддержке Валерия Анатольевича Шипулина чемпион снова приехал в Кыштым. В фойе ДК он провёл сеанс одновременной

игры на 30 досках!

Ближе к зрительному залу разместилась выставка продукции АО «КМО».

Прологом торжественной части стал видеокlip о жизни завода, в конце которого прозвучал гимн. Все присутствующие, в том числе глава округа Людмила Шеболаева и генеральный директор нашего предприятия, слушали его стоя.

Заводчан с профессиональным праздником поздравил Александр Канцукров. Он пожелал коллективу здоровья, благополучия, а также не сдавать позиций в нашем общем деле и наращивать объёмы выпуска продукции.

С приветственным словом выступила и глава Кыштымского округа Людмила Шеболаева. Она поблагодарила заводчан за напряжённый и плодотворный труд и пожелала всем крепкого здоровья, счастья, стабильности и процветания.



→ 2

С юбилеем, родной завод!

Кульминацией торжественной части стало приветствие от Леонида Михайловича Бейкина. Несмотря на почтенный возраст, ему уже 82 года, он специально прилетел на День машиностроителя из Санкт-Петербурга. Леонид Михайлович был взволнован и растроган вниманием.

Со сцены ДК «Победа» машиностроителей с профессиональным праздником поздравили руководители радиозавода и налоговой инспекции.

На сцену дворца культуры поднимались лучшие работники АО «КМО», которые удостоились наград самых разных уровней. Так, токарь механо-сборочного цеха Анатолий Бутусов был награждён почётной грамотой от министерства экономического развития Челябинской области. И это вполне заслуженно. Анатолий Николаевич – из числа тех редких и ценных работников, в чьей трудовой книжке всего одна запись о приёме на работу. В 1968 году, после того как он освоил профессию токаря в кыштымском ремесленном училище, начал работать токарем в шестом цехе.

Почётной грамотой губернатора Челябинской области отмечен токарь этого же цеха, благодарственным письмом губернатора – шлифовщик механо-сборочного цеха Ольга Чамовских.

Грамотами и благодарственными письмами за подпись главы Кыштымского округа были отмечены семь заводчан и столько же – почётными грамотами и bla-



годарственными письмами Собрания депутатов Кыштымского городского округа.

Праздничного настроения добавили солисты музыкальной группы «Статус-

мен». Это и стало ярким завершающим аккордом торжества, посвящённого Дню машиностроителя и 260-летию предприятия.

КМО ВОЗРОЖДАЕТ ТРАДИЦИИ ПО ВЫСОКОМУ КАЧЕСТВУ ВЫПУСКАЕМОГО ОБОРУДОВАНИЯ

На нашем предприятии создана постоянно действующая комиссия по контролю качества выпускаемой продукции. Нарушения, выявленные в процессе производства, в том числе и несоответствие конструкторской или технологической документации, тщательным образом будут анализироваться и подробно разбираться созданной комиссией. На основании решения комиссии, будут утверждаться корректирующие мероприятия – вноситься изменения или дополнения в техническую документацию, должностные инструкции работников и нормативные документы Общества.

Персонал, допустивший нарушения при выпуске продукции, будет направляться на обучение и переаттестацию.

23 октября, назначенный по заводу комиссией было закончено служебное расследование по факту изготовления бракованного конвейерного оборудования для одного из наших партнеров.

В ходе расследования комиссия опросила 20 человек из служб главного инженера, технического контроля, производственной и коммерческой служб, отделов главного технолога, главного конструктора и главного механика, а также объективно рассмотрела все документы, подтверждающие неправильное распределение работ и бесконтрольность производства на определенных этапах.

По результатам расследования была установлена вина 9 сотрудников завода из отдела технического контроля, службы главного инженера, производственной службы и отдела главного технолога. Ко всем виновным были применены меры дисциплинарного взыскания.

На сегодняшний день одним из мероприятий по повышению контроля качества выпускаемой нашим заводом продукции, является отработка механизма передачи заготовок и изделий от одного участка на другой с соблюдением кон-

троля качества на каждом из этапов в производственной цепочке.

Также внедряются нормативы, регламентирующие контроль качества в процессе производства в цехе металлоконструкций, в которых устанавливаются расширенные полномочия работников ИТР цеха. Это повышает ответственность непосредственно цеховых работников, а также уровень их оплаты труда.

Уважаемые работники завода, напоминаем, что в июльском номере газеты, было опубликовано обращение генерального директора о введении системы премирования за рапортования по улучшению производственных процессов. Ждем Ваших идей и предложений также и по вопросам контроля качества выпускаемой продукции. Напоминаем, что по итогам за 2017 год самое лучшее рационализаторское предложение будет премировано в размере ста тысяч рублей.

Меткие, сильные и прыгучие

И это всё – о вас, работники Кыштымского машиностроительного объединения! В рамках празднования Дня машиностроителя и 260-летия нашего предприятия не обошлось без спортивных баталий

На АО «КМО» проводилась спартакиада на кубок Кыштымского машиностроительного объединения среди работников завода. Стартом стали соревнования по волейболу. Команды вставали к сетке на протяжении целой недели. Участников поддерживали коллеги, придавая им уверенности в своих силах. В волейбольном турнире сразились пять команд – заводоуправления, литейного цеха, цеха металлоконструкций, а также механо-сборочного цеха и службы безопасности. Всего – около 60 человек.

Следующим этапом спартакиады стали соревнования по дартсу, жиму гирь и прыжкам со скакалкой. Затем была проведена комбинированная эстафета.

Завершающим аккордом стали традиционная эстафета и перетягивание каната. После подведения итогов по каждому виду спорта состоялось торжественное награждение победителей и участников. В командном зачёте первое место заняла команда литейного цеха. На втором месте – работники службы безопасности, на третьем – коллектив заводауправления.

Определились и победители в личном первенстве. В прыжках на скакалке не оказалось равных инженеру-конструктору Екатерине Петраевой. Её результат – 184 раза! Совсем немного ей уступила инженер по нормированию труда Ольга Казанцева. Бронзовая медаль – у специалиста отдела кадров Олеси Андрейченко. Она прыгнула через скакалку 146 раз!

А в это время представителям сильного пола предстояло продемонстрировать свою силу и отжать гирю. Лучше всех с этим справился клейщик резиновых полимерных изделий цеха металлоконструкций Дмитрий Бутаков. Он отжал снаряд 60 раз. Оно и понятно. Мы уже писали в нашей газете о Дмитрии. Он не первый год увлекается силовым экстримом, а потому поднятием тяжестей врасплох его не застанешь. На девять раз меньше поднял гирю плавильщик Максим Мурунов. Третье место у мастера участка литейного цеха Рината Валеева. Его результат – 30 раз.

И мужчины, и женщины смогли про-

верить свою меткость в дартсе. Из женской команды победительницей стала Олеся Андрейченко, на втором месте Ольга Казанцева, на третьем – Ирина Чикулаева. Среди мужчин самым метким оказался начальник техбюро механо-сборочного цеха Денис Виноградов. Второе место у мастера участка литейного цеха Сергея Цыпышева, третье – у его коллеги Сергея Антипова.

Помимо спартакиады на кубок АО «КМО», на заводе состоялся и открытый турнир по мини-футболу. В нём приняли участие команда ветеранов КМО, а также ветераны из Озёрска и Снежинска. Хозяевам турнира и досталась пальма первенства. На втором месте участники из соседнего города Озёрска, на третьем – из Снежинска.

Традиционно команда нашего предприятия принимает участие в городской спартакиаде среди предприятий. В конце сентября наши коллеги состязались в стрельбе из пневматической винтовки и заняли первое место! Лучшими стрелками стали Екатерина Петраева, распределитель работ Марина Реннер, старший контролёр службы безопасности Марина Куреннова. Среди мужчин – инженер-технолог Александр Добровольский, заместитель главного технолога Руслан Мухаматдинов, начальники караула службы безопасности Михаил Мещеряков и Вадим Тунгатаров, начальник отдела ООП Дмитрий Устинов.

Финалом спортивных баталий в сентябре стали шахматные турниры в зачёт спартакиады предприятий и организаций Кыштымского городского округа. Они проводились с 18 сентября до 2 октября. В этой интеллектуальной игре АО «КМО» заняло четвёртое место. Наши шахматисты – слесарь-электромонтажник механосборочного цеха Рамиль Каипов, его коллега по цеху Владимир Чуфаров и слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Константин Орлов.

Спасибо всем, кто принимал участие в соревнованиях! Вы справились! А мы и дальше будем болеть за вас и ждать новых побед в дальнейших состязаниях!





НАШИ ЮБИЛЯРЫ

*Коллектив АО «КМО» от всей души поздравляет
с юбилеями в ноябре своих сотрудников:*

БУРЯК Татьяна Геннадьевна,
формовщик машинной формовки, литейный цех
ФОМИНЫХ Дмитрий Анатольевич,
инженер-конструктор, ОГК
МИХАЙЛОВ Владимир Николаевич,
слесарь-ремонтник, РМЦ
РЫБАКОВА Нина Николаевна,
уборщик производственных
и служебных помещений, ООВ
АНДРЕЙЧЕНКО Олеся Владимировна,
специалист отдела кадров
ЗУБОВ Илья Александрович,
экономист по материально -
техническому снабжению, ОМТС
КОПТИЛОВ Игорь Евгеньевич,
ведущий инженер-программист, ОИТиС
КУСТОВ Николай Борисович,
слесарь механосборочных работ, МСЦ
КОНДРАТЬЕВА Алёна Сергеевна,
маляр, МСЦ
ЕВДОКИМОВ Александр Юрьевич,
электрогазосварщик, ЦМК
ЛАПАРДИН Евгений Анатольевич,
инженер-конструктор, ОГК
ЕЛИСТРАТОВА Юлия Николаевна,
машинист крана, ЦМК
ЮЖАНОВ Виталий Вячеславович,
стажёр машиниста на молотах,
прессах и манипуляторах, ЦМК
ПОПОВА Ольга Юрьевна,
начальник бюро, ОИТиЗ
ШЕЛЕГОВ Евгений Владимирович,
электрогазосварщик, ЦМК.

**Желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, внимания
близких и исполнения самых заветных желаний!**



ВАКАНСИИ

На постоянную работу АО «КМО» приглашаются:

Инженер-технолог литейного производства, инженер-электронщик, ведущий экономист, ведущий юрист, контролеры ОТК, инженер- технолог, ведущий инженер технолог, менеджер по снабжению, главный специалист по термообработке, слесарь по сборке металлоконструкций, электрогазосварщик, станочник широкого профиля, слесарь-ремонтник, водитель грузового автомобиля, токарь, токарь-расточник, электромонтер по ремонту электрооборудования, слесарь электрик по ремонту электрооборудования

Фактическое выполнение плана за сентябрь 2017 г.	
Наименование подразделения	Выполнение плана
Литейный цех	100,00%
Участок пневмоударников	47,55%
Участок буровых коронок	106,00%
Участок бурового оборудования	105,00%
Цех металлоконструкций	48,87%
Цех инструмента и техоснастки	100,00%
ИТОГО по заводу	70 %

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники!

У нас с вами снова появилась возможность посещения бассейна «Садко», расположенного на улице Огнеупорной, 2 (район Нижнего Кыштыма), приобщиться к здоровому образу жизни можно по субботам в 16.00 часов. Запись на сеансы проводится в кабинете 123, стоимость посещений вносится в счёт зарплаты.

А все желающие поиграть в волейбол могут осуществить это желание по четвергам, еженедельно с 18 часов.

Приходите на малую площадку физкультурно-оздоровительного комплекса на улице Малышева, 60, для совместных игр в волейбол!

Как не стать жертвой Интернет-мошенников

Сотрудники полиции призывают жителей Кыштыма к бдительности и осторожности при совершении денежных операций через Интернет.

Сотрудники полиции предупреждают, что Интернет-мошенники для обогащения используют самые разнообразные схемы. Злоумышленники зачастую могут выступать не только в роли продавцов, но и покупателей. Как правило, они звонят по объявлению, размещенному на специализированном Интернет-сайте, и предлагают внести часть суммы за товар, а в ответ получают расчетный счет продавца. По этим данным мошенники пытаются совершить покупку через Интернет и просят смс-код с телефона, якобы для подтверждения перевода. В итоге денежные средства пропадают с карты доверчивых граждан, а злоумышленники в буквальном смысле слова «исчезают».

Наиболее распространенным видом мошенничества в настоящее время является взлом аккаунта в социальных сетях и рассылка друзьям пользователя сообщений от его имени с просьбой о перечислении денег.

Как показывает практика, многие даже не задумываются о том, что могут стать жертвами мошенников и расстаться со своими денежными средствами. Сотрудники полиции рекомендуют гражданам быть предусмотрительнее при заказе товаров и услуг в сети Интернет и дать следующие советы:

- Ни при каких обстоятельствах не давайте неизвестным лицам па-

роли и данные для входа в онлайн-банки. Не подтверждайте пароли на операции, которые не совершали, в том числе даже для их отмены. Это мошенники! Сразу звоните в полицию.

- Будьте предусмотрительнее при виде объявлений о продаже товаров по очень низкой цене. Ценные вещи никогда не будут продавать в 2-3 раза ниже рыночной цены. Чрезвычайно низкая стоимость товара должна вызывать у вас подозрение.

- Если продавец требует перечислить ему полную или частичную предоплату за приобретаемый товар на электронный счет, подумайте, насколько вы готовы доверять незнакомому человеку. Изучите, обладает ли фирма, продавец или работодатель необходимой юридической документацией, есть ли отзывы или рекомендации о данных лицах. Помните, что перечисляя деньги незнакомым людям, вы не имеете гарантий их возврата в случае, если сделка не состоится.

- Если чувствуете, что вас пытаются обмануть, позвоните знакомым, родственникам, проконсультируйтесь с ними или позвоните в полицию.

- Если вы все-таки стали жертвой мошенников – незамедлительно сообщите в полицию.

- Предупредите родных и близких о подобных случаях. Любую проблему всегда проще предотвратить, чем разрешить.

Информация предоставлена пресс-службой полиции.